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             Oana Roxana Andrei, românca de 26 de ani care ne va reprezenta ţara în finala
internaţională de la Moscova, pe 9 noiembrie, a discutat despre parcursul profesional şi
despre presiunile concursului. 

  

                                                      

      Mă simt onorată, foarte fericită pentru că în sfârşit mi s-a întâmplat un lucru frumos. Va fi o
experienţă care-mi va marca viaţa. Cei din jur mă fac să înţeleg ce mi s-a întâmplat. Nu-mi
amintesc momentul prea bine, mă încercau tot felul de trăiri. Unele colege erau mai supărate,
dar au fost extraordinare, spune Oana Roxana Andrei, câştigătoarea de anul acesta a Miss
Universe România.      În catonamentul de trei săptămâni am făcut un exerciţiu de sinceritate,
iar Roxana a primit majoritatea voturilor colegelor, adaugă Valentina Ionescu, experta care
deţine licenţa concursului.În catonamentul de trei săptămâni am făcut un exerciţiu de
sinceritate, iar Roxana a primit majoritatea voturilor colegelor, adaugă Valentina Ionescu,
experta care deţine licenţa concursului.     

     Eu am venit cu timiditate la preselecţie, m-a trimis mama. Nu am avut încredere în mine,
mi-am dorit să fac ceva prin care să fiu ţinută minte. Mama şi-a dorit să particip la un concurs de
miss, mereu îmi zicea să mă duc, dar eu nu voiam. Eu m-am înscris pe ultima sută de metri la
concurs, iar ca atuu, m-au ajutat interviul şi discursul în limba engleză. Am cochetat cu
modelingul înainte, am şi lucrat din domeniul ăsta, am câştigat, dar am şi pierdut.      
Câştigarea concursului a fost o răsplată pentru tot ceea ce am făcut în trecut. Miss Universe,
purtătoarea de cuvânt a cauzelor sociale Recent am făcut Şcoala de Televiziune Tudor Vornicu,
dar am făcut şi cursuri de pedagogie. Am un vis să-mi deschid o grădiniţă. Pentru sora mea de
10 ani am fost un fel de profesoară. Am făcut acel curs pentru a descoperi lucruri noi despre
copii, mi-ar plăcea şi propria mea emisiune în care să ajut copii cu situaţii sociale grave. 
 
Miss Universe devine purtătorul de cuvânt a unor cauzae socile, iar la nivel mondial are ca scop
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combaterea HIV, iar în România concursul are ca scop oferirea de burse, arată Valentina
Ionescu.  FOTO Miss Universe România, Oana Roxana Andrei, la Adevarul LIVE  La Milano
dovedeşti dacă poţi sau nu să faci faţă în modeling. Acolo am avut multe job-uri, dar şi
prezentări. Am trecut şi prin momente dificile. 
 
Distanţa a fost un impediment pentru că simţeam lipsa familiei. Lume modei e o lumea grea,
într-o singură zi poţi să ai pănă la zece castinguri. Există o limită pe care mi-o impun. Consider
că trebuie să ai decenţă, mai ales acum, trebuie să fiu atentă cu mine de-acum. Dacă ofertele
se pliază pe personalitatea fetei, atunci putem accepta. Pe responsabiltiate socială, pe
modeling lucrăm cu drag, spun cele două despre compromisul din showbiz. Rigorile sunt destul
de clare. Să fii decent, nu acceptăm intervenţii chirurgicale, la fel şi tatuajele sau pictorialele
nud. 
 
Dorim să protejăm titlul Miss Universe România, încercă să ne protejăm, iar fetele au înţeles
asta. Eu cred că nu am vârsta potrivită sau pregătirea care să mă ducă mai departe. Încă mai
am de învăţat, iar Oana e mult mai experimentată şi mult mai pregătită pentru Moscova. Pe
viitor, o să mai am şi alte contracte şi o mă întorc şi, poate, să câştig. Anul viitor nu ştiu ce o să
fac. Câştigarei îi urez succes şi să ne facă mândri, să aibă încredere în ea şi să ne reprezinte
cu zâmbetul pe buze, a declarat într-o intervenţie telefonică Ioana Mihalache, locul 1 Miss
Universe România 2013.   
 
Bonă şi agent de securitate pentru concurente Deşi ţara-gazdă este diferită în fiecare an,
echipa de producţie este aceeaşi. 
 
Dincolo de un concurs, Miss Universe este un show de televiziune, iar în România se va difuza,
în acest an, după mult timp de absenţă. Show-ul promovează turismul din ţara-gazdă prin
intermediul fetelor, apoi mai există şi interviul web prin care fetele trebuie să arate cine sunt. 
 
După două săptămâni, urmează repetiţiile pentru concurs, fiecare grup de patru concurente are
o bonă şi un agent de securitate. 
 
Niciuna dintre ele nu are voie să părăsească zonele de repetiţie fără ei, povesteşte Valentina. 
Miss Universe România 2013, despre succes şi frumuseţeAtitudinea din catonament poate să
ne claseze în primele 15 locuri. În Venezuela, finala naţională se organizează cu un an înainte
de finala la nivel mondial doar pentru a trece prin anumite experienţe. Experienţa nu se învaţă,
ci se acumulează. Eu am încredere în Roxana, a trecut prin lumea modei, are experienţă, nu-şi
ia lumea în cap. Este foarte multă muncă, eu îi urez succes Roxanei, mă bucur că ea e
câştigătoarea din acest an. Pentru mine experienţa din Las Vegas m-a ajutat să evoluez din
toate punctele de vedere, cantonamentul este esenţial, dar pentru a te clasa printre primele ai
nevoie de motivaţie şi de încredere în sine. Cunoştinţele de limbă engleză sunt importante,
interviul, singurul lucru pe care aş fi vrut să-l schimb ar fi fost încrederea în mine, în concursul
de anul trecut.
 
Difuzarea concursului o va ajuta. Momentan difuzez ştirile la un post local, a declarat şi Delia
Duca, câştigătoarea Miss Universe România 2012. Am şi o pasine, sunt microbistă. Eu îmi
doresc să lucrez în televiziune, să-mi deschid propria grădiniţă şi fundaţie pentru copiii părăsiţi.
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Mereu mi-am dorit să contribui şi eu, iar acesta este principalul meu ţel. Anul acesta am exclus
aproape total premiile, am oferit puterea cuvântului. Tot ce ţine de viaţa fetelor am reuşit să
asigurăm, ele pot trăi un an de zile într-un hotel de cinci stele. Pentru noi a fost o problemă
lucrurile materiale pe care fetele le voiau în urma concursului.
 
E ca la sportivi, dacă iei medalie primeşti, apoi, diverse lucruri, a mai spus Valentina. Politica
anti-gay este doar o poveste de PR, nu o să afecteze concursul. Pentru Roxana o să urmeze
câte trei show-uri pe zi, iar în următoarea perioadă o să ne hotărâm şi pentru ţinute. Până să
plecăm, Roxana o să mai filmeze pentru o emisiune cu şi despre ea. Ne-ar ajuta unitate
românilor, să o voteze pe Roxana în marea finală, a încheiat Valentina. 
 
Tânăra a primit coroana de la Delia Duca, premianta de anul trecut. În finala naţională de
sâmbătă, frumoasa româncă a primit şi premiul presei.
 
În aceeaşi seară, s-au mai acordat câteva trofee: locul 1 : Ioana Mihalache, locul 2: Luara Maria
Iordache, locul 3: Anda Iuliana Parasta, locul 4: Mihaela Roxana Lupu, Miss Fotogenie: Laura
Maria Iordache, Miss Congeniality: Cătălina Georgiana Manolache şi Miss Popularitate: (cel mai
mare număr de voturi din partea telespectatorilor): Laura Maria Iordache.
 
 
 
 
 
**  sursa  :
adevarul.ro
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